
                     
 
 

 
Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach 

ul. Dworcowa 31  

44-145 Pilchowice 

Znak sprawy: 46/ZP/2023/Z Pilchowice, 17.10.2023 r. 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

Zamawiający informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie Zaproszenia do 
składania ofert (zwanego dalej: Zaproszeniem) pn.: „Podniesienie poziomu 
bezpieczeństwa systemów teleinformatycznych świadczeniodawcy – zakup i dostawa 
sprzętu IT wraz z wdrożeniem i konfiguracją oraz zakup sprzętu komputerowego” 

 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA ORAZ MNODYFIKACJA TREŚCI ZAPROSZENIA 

 

Pytanie 1 
Serwer NAS - szt. 1 
Wymagane: 
Wbudowane w urządzenie interfejsy na dyski M2: min. 1 x M2 PCIe Gen2x2 
Pytanie: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w 3 złącza PCIe 
Gen2 x2 - 2 zajęte złącza - z czego jeden slot obsadzony jest dodatkową kartą na dyski M2? 
Jeden slot pozostanie wolny na dodatkową rozbudowę. 
Obecnie nie ma na rynku modelu w obudowie 2U który posiada wbudowane w urządzenie 
interfejsy na dyski M2. 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w którym dyski m2 zamontowane będą na karcie 
rozszerzeń w złączu PCIe. Zamawiający nie wymaga wolnego portu PCIe. 

Pytanie 2 
Zamawiający wymaga: 
„Procesor 64 bit ARM o taktowaniu nie mniejszym niż 1.7 GHz” 
Jednocześnie w dalszym opisie przedmiotu zamówienia wskazuje: 
„Wirtualizacja: Wbudowana aplikacja umożliwiająca tworzenie środowiska wirtualnego wraz  
z instalacją maszyn wirtualnych na systemach Windows, Linux i Android. Dostęp do konsoli 
maszyn za pośrednictwem przeglądarki z HTML5 Funkcjonalności importu, eksportu, 
klonowania i wykonywania migawek maszyn wirtualnych” 
Pragniemy zauważyć iż procesory ARM nie mają funkcjonalności wirtualizacji dlatego też 
prosimy o usunięcie powyższego zapisu dotyczącego wirtualizacji z opisu wymagań 

Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu dotyczącego wirtualizacji. 

 

 



                     
 
 

 
Zamawiający informuje o modyfikacji treści Zaproszenia w zakresie terminu składania ofert,  
w związku z czym zmianie ulega treść rozdziału 8 Zaproszenia, który otrzymuje brzmienie: 

8. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERTY, KRYTERIA OCENY OFERT, WARUNKI 
UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU 

Ofertę, należy złożyć w formie pisemnej w siedzibie Zamawiającego, pokój: sekretariat 
Szpitala w Pilchowicach w zamkniętej kopercie opisanej „Oferta do Zaproszenia do 
składania ofert – Znak sprawy: 46/ZP/2023/Z”, albo drogą elektroniczną na adres e-mail: 
przetargi@szpital-pilchowice.pl, w terminie do dnia  18.10.2023 r.  do godz. 12:00. 

 
 

DYREKTOR 

 

Lek. med. Joanna Niestrój - Ostrowska 

 

       

 

 

 

 

 


